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1. a) Definujte pojem bize vektorového prostoru V' a vysvétlete, co rozumime soufadnicemi
vektoru vzhledem k dané bazi,
b) Ukazte dle definice, Ze vektory

b =(1.-1,0), &, =(1, -1, ~1), &, ={0, 1, -2)
tvofi bazi prostoru R .
c) Najdéte soufadnice vektoru % =(1,-1,1) vzhledem k basi {51,52,53}.
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2. Jsou dany vektory #,, 1, 4, € R*
g =01, -1, 2, 3), a&=(0, 2, 1, 0, &=, 0, -1, 1) .

a) UkaZte dle definice, Ze vektory uj,, ,i3 jsou linearnd nezévislé.

b) Tvoti vektory 7y, iin ,ii3 bézi prostoru R* ? Své tvrzeni odivodnéte.
Pokud basi netvofi, dopliite tuto skupinu vektora na basi R ‘.

¢) Zjistéte, zda vektory v = (1, -3, -1, 5) ,Tesp. w= (— , 1, -3 - 2) jsou linearni kombinaci
vektorit iy, iy i3 , a pokud ano, najdéte, jakou kombinaci.

Jinak feeno — mate rozhodnout, zda vektory v a w jsou prvky linearniho obalu vektord #y,up,u3 .
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3. Je dana matice A=
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a) UrCete hodnost matice A.

b) Co miZete fict na zdkladé vysledku z a) o mnoziné fedeni soustavy rovnic (*)?
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4. Je dana matice A=|-1 2 0 -3
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a) Najdéte viechny vektory ve R4 , které jsou ortogonalni ke kazdému z fadkd matice 4 .

b) Ukaite, Ze tyto vektory tvoii podprostor R* dimenze 2.
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